



В Сочи следователи устанавливают обстоятельства травмирования малолетней девочки в результате наезда электросамоката

Сегодня в средствах массовой информации опубликованы сведения о получении травм малолетней девочкой в результате наезда на нее мужчины на электрическом самокате на улице Конституции СССР. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по Краснодарскому краю незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 22 августа 2021 года девочка, возраст которой 1 год и 8 месяцев, вместе с отцом гуляла на улице Конституции СССР в городе Сочи. В какой-то мужчина, двигаясь на электросамокате, допустил наезд на ребенка, после чего продолжил движение. В результате происшествия малолетняя получила повреждения в виде перелома чешуйчатой и орбитальной костей. В настоящее время пострадавшая находится в лечебном учреждении, где ей оказывают необходимую помощь. Личность водителя самоката установлена, им оказался 44-летний местный житель. По оперативным данным, электросамокат является его личным.

В настоящее время следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления степени причиненного вреда здоровью ребенка, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1603003>